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OAHIIEZ:

Agv eTITPETTETAI N XPFO N UTTOAOYIOTIKAG pNXavnig.
Aev emitp€meTtan n xpron diopBwTikou uypou (Tipp-Ex).
Na ypa@eTe e PTrAE  palpo PeAAv.

| MEPOZ A": (uov.10)
Na atavTiioere o€ 6AeG TIG EpwTNOEIG. KABe epwtnon BaBuoAoyeital e (2,5) povaddec.

1. (a) () Ze moio amd Ta TECOEpa Ooxeia aioBdAvetrar peyaAutepn Trieon 1O Wapdki Nemo;
Na dikaloAoyACETE TNV aTTAVINC T Cag.

(uwov.0,5)

(B) TepiCoupe 1o doxeio Tou TMIO KATW OXAuaTog HE vEPO. Na oxedidoeTe TN por) Tou vepou atrd TIG
TPUTTITOEG.

(Hov.1)



2. To OXOAIKO AEW@OPEIO TOU OXNMATOGC AKOAOUBEI TNV TTI0 KATW d1adpour).
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(a) Na uTTOAOYIOETE T UETATOTION TOU AEWPOPEIOU YIA TNV KivGr TOU QTTG TNV APXIKA OTNV TEAKN
aTaon.

(Hov.1)
(B) Na utroAoyioete To didoTnua TTou JIEVUCE TO AEWPOPEIO.
(uov.1)
(y) Na ypawete pia (1) dia@opd petagly TG HETATOTTIONG KAl TOU S1aG TAHATOG.
(uov.0,5)
3. (a) Na ypdweTe 1t ovopdgoupe duvapn.
(uov.1,5)

(B) Na onueloete OTIC KATAAANAEG TEPIOXEG TOU TIO KATW OXAPATOG TA XOAPAKTNPIOTIKA TTOU
armrelkovifouv Ta dIavuouaTika PEyEDn.

(Hov.1)



4. Ytov mivaka (1) utrdpxouv dU0 OTAAEG PUE ACUPTTARPWTEG TTPOTACEIG. 2TOV TTiVAKA (2) va OWOETE TIG
avTioToIXio€Ig Twv apiBuwv 1 - 5, ye 1a ypdupara A - E, worte va oxnuartiCoviar opBEG TPOoTACEIC,
ETTIOTNHUOVIKA ATTOOEKTEG.

NINAKAZ 1 MINAKAZ 2
. givar n 1816TNTA TWV  CWHATWV VA
T A
1 O RO avTIoTEKOVTAl O KABE aAAayn oTtnv 1
KIVATIKI} TOUG KATACTAOT).
. givan To 6pyavo PETPNONG TNG
2 H emrdyxuvon B Suvapnc. 2
ABpaveD r G)\)\GCFI amo  TOTTO 'os TOTTO' Kal
3 eAQTTWVETAI PE TO UWoG amd TNV 3
em@aveia Tng 'ng.
. gival To 6pyavo PETPNONGS TNG
4 Tistotualicfiaman a udPOOCTATIKAG TTIEONG. 4
. eival otaBepy otnv EuBuypappn
5 To Bdpog E OupaAd Emiraxuvéuevn kivnon. 5

(uov.2,5)

- TEAOZ MEPOYZ A’-



| MEPOZ B’: (Hov.18)
Na amravrioete oe Tpeig (3) amd 1i¢ Téooepis (4) epwTAoElg. KABe epwrnon BaBuoAoyeital pe €€ (6)
| HOVADEG.

1. (a) Na ypdawete 11 ovoudfoupe Trieon.

(wov.1)
(B) To eAeavtdki Tou o KATW oXAuaTog £xel Bapog 10,000 N. Ta Téocoegpa TEAUATA Tou padi £XOuvV

epBadov 0,2 m?. Na UTTOAOQYIOETE TNV TTIECN TTOU QOKEI TO EAEQAVTAKI OTO £0APOG OTAV OTEKETAI AKIVNTO.

(y) Ta o kdtw doxeia epIEXouv BIaPOPETIKA uypd. Na OUYKPIVETE TIC IO KATW TIECEIG
XPNOIMOTTOIWVTAG Ta KatdAAnAa cUuBoAa:
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dar=1200Kg/m®  dy=1000Kg/m®  d,, =B00Kg/m®
(wov.2)

(8) To apakdTw oxediaypaupa deixvel Eva viemodito va udpodoTei pia diwpo@n KaToikia.
(m)

12 b/ (I) Na ypAweTe yia TToio AGyo To VTETOJITO GTV 0POPH  TNG KATOIKIOG
mpETel va BpiokeTal wnAd.

...............................................................................................

----------------------------------------------------------------------------------------------

(Mov.1)

() Na utroAoyioete Tnv udPOCTATIKI) TTIECT TTOU ACKEITAI GTO ONUEIO X.
H amdvtnon va 808¢i oe KP,. Aiveral: dygpog= 1000 Kg/m3, g=10m/s?

..............................................................................................

..............................................................................................




2. 2Tn OQaipa Tou TTI0 KATW OXNUATOG, TTOU KIVEiTAl EUBUYpappa o€ Agio opildvTio emitTredo, ackouvTal
TpeIg duvapelg pe pétpa F4=0,4N, F2=1,6N kai F3=1,2N. H o@aipa ot xpdvo Ssec kiveital katda 10m.

Fa, . »F3
< ety F,

(a) Na utroAoyioete T cuvioTapévn Twv duvAPEWY TTOU EVEPYOUV OTN C¢aipa.

(uov.1)
(B) Na diatutrwoete To NOpo tou NeUTwva yia TNV Kivnon TTou 1I0XUEI OTO TTI0 TTAvVW CGXAKA.

(wov.2)
(y) Na utroAoyioeTe Tnv TaxUTNTA TNG OPAiPAG.

(pov.1)
(8) Na utroAoyioeTe Tn pETATOTMION TNG GPaipa o€ 20sec.

(Mov.1)

(¢) Na oxedidoete Tn ypagIkn TTapdoTacn tng raxUTnTag oe oxEon WE TO XPOvo, HE BACN TO TTIO TTAVW
oXnua.

U(m/s)

4

’ t(s)
(pov.1)



3. (a) Na ypdweTte 1 ovoudadoupe cuvioTapévn duvapn.

(pov.1)
(B) Na ypdawete é€va (1) {ebyog duvApEwY TTOU £XOUV:
F3 = 3N
e
F1 =3N
‘—._
F2=6N Fs = SN
Fs=4N
(1) TOidIO HETPO ....ovieiianann (IV) Tnv idia dievBuvon kal opd ......................
() Tnv ida eopd ............o......... (V) AvTiBetn @opd ..o
(1) To id1Io ONUEIO EPAPHOYAG ..vvvvenreeernnen,
(Hov.2.5)

(y) Na umoloyioere kar va oXeSIACETE Tn ouvioTauévn OUVAPN Twv IO KATW OUVAHEWV
F1=8N ka1 F,=6N.
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(uov.0,5)
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(Hov.0,5)
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(8) Na ypdwete moTE £va UAIKO OnuEio TTAVW OTO OTTOI0 ACKOUVTAl TTEPIOCOOTEPEG ATO Hia OUVAUEIG
ICOPPOTTEI.



4. (a) Na diatuttwoeTte Tnv <<Apxn Tou Pascal>>.

(Hov.2)

(B) =10 UBPAUAIKS TTIEGTAPIO TOU TTIO KATW OGXAHATOC, TO pIKPO EpBoA0 Aq éxel epfadov 30 cm? kar To
HEYAAo £pBoAO Az éxel epBaddv 150 cm?. 1o pikpd épBolo aokeitar Suvaun F1=60N.

F,

'A1

(1) Na uTroAoyioETe TV TTiECT TTOU AOKEITAI OTO HIKPO EpBOoAO ot N/cm?.

(pov.1)
(1) Na utroAoyioEeTe TnV TTiECN TTOU aoKEiTal GTo pEydAo éuBoAo oe N/cm?.
(wov.0,5)
(M) Na utroAoyioTe To BAPOG TOU CWHATOG X.
(Hov.1,5)
(IV) Na utroAoyioeTe Tn pada Tou owparog E. Aivetal g=10m/s?
(Hov.1)

-TEAOZ MEPOYZ B’-
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| MEPOE: (pov.12)
Na amavrioere oe pia (1) amé 116 dUo epwTAOElG. KABe epwrtnon PaBupoAoyeitar pe dwdeka (12)
HOVAJEG.

1. 'Eva ocwpa avaprdarar améd duvapdpetpo kai n £voeig Tou atov aépa eivar 80ON. O 6ykog Tou
owyatog eival 0.001 m>. BuBioupe 0AOKANPO TO CWHA OTO VEPO. AIVETAI dvepos =1000kg/m>, g= 10m/s®

§
;

B (a) Na utroAoyioeTe TNV dvwon TTou SEXETAI TO CWHA.

fr e
L e

B=80N

(uov.3)
(B) Na utroAoyioete Tn véa évdeign Tou duvapopeTpou (Bg) 6Tav To cwpa BpioKeTal OTO VEPO.

(Mov.2)
(V) Na utToAOYIiOETE TO BAPOG TOU VEPOU TTOU EKTOTTICETOL. ...o'enen ittt e e e e

(pov.1)
(®) Na utToAOYIOETE TNV TTUKVOTNTA TOU CWHATOG.

(pov.3)

(Hov.1)

(o7) Av 10 avTikEiyevo ToTTOBETNBEI 0€ BABOG 4m, OoN Ba yivel n dvwor] Tou; Na dIKaloAOYACETE TNV
aITavTnor oag.



2. Aivetal To didypappa Taxutnrag—xpovou yia Tnv euBuypapun Kivnon vog KivnTou.

.60 _ 0 0 o (a) Na xapakTnpio€eTe TO €iDOG TNG KivNONG TTOU EKTEAEI TO
$ 50 ' 1 0 N T KIVNTO KATd TA XPOVIKA dlacTHUATA:
= I.ATTO 0 SEC HEXPI 4 SEC: ..ottt
£ H = i, a0 4 S€C HEXPI 10 SEC: «..vvv e
= 1
10 . .
- : iii. a6 10 sec HEXPI 20 SEC: ....ovviiieiii e
0 Z 4.6 .8 10 12 14 1618 20
XpPOvog t {sec) (pOV.3)

(B) Na utroAoyioeTE TV ETMITAXUVON TOU KIVATOU KATA TA XPOVIKA dlacTAPATA:

i. ATTO O SEC HEXPI 4 SOC  F s s Bt S e S R R T R

. OTTO 4 SEC UEXP! 10 SCC £ iruusssnmnumssunsumsmin s s e s s s s s S e S e e i

T, ATTO 10 SEC HEXPI 20 SBC & i e e e e e e et e e e e e e nnnens
(wov.3)

(y) Na utroAoyioeTte TRV TAXUTNTA TOU KIVATOU TN XPOVIKA OTIYUNt=8S; ... ..o (pov.1)

(8) Na utroAoyicete To didoTnua mou Ba diavuael To KIVATO ATTo TNV apxr HEXP! To TEAOG TNG KivnOTrg Tou.

(pov.4)
(€) Na oxedidoeTe T ypAPIKK TTAPACTACN TNG EMTAXUVONG O OXEON HE TO XpOVO, OTO XPOVIKO
didotnua amrd 0 sec HEXPI 4 sec.
A
a(m/s?)
—  t(s) (pov.1)

- TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY ®YZIKHZ-



